Урок № 11
Тема: Основна властивість звичайного дробу
Мета: ознайомити з основною властивістю звичайного дробу,  повторити тему «Звичайні дроби»;

 розвивати вміння розв’язувати вправи, що передбачають застосування основної властивості дробу;  

виховувати математичну культуру, логічне мислення. 

Тип уроку: засвоєння нових знань, умінь , навичок.

Обладнання та наочність: інтерактивна дошка, ПК,    мультимедійний проектор, мультимедійна презентація «Matematik_6», електронний варіант завдань.
Хід уроку

I. Актуалізація опорних  знань учнів
А) Оголошення результатів контрольної роботи

Б) Аналіз допущених помилок

В) Робота над помилками (фронтальна на дошці та самостійно в зошиті)

Г) Перевірка домашнього завдання (виконують консультанти)
Д) Робота з інтерактивною дошкою (Електронний варіант до уроку11, створений в програмі для роботи з інтерактивною дошкою Notеbook)
- назвіть дроби, що відповідають малюнкам на дошці і самостійно записати в зошити, назвати чисельники і знаменники та неправильні (правильні) дроби;

- на числовому промені напишіть дроби, що відповідають точкам;
- запишіть у вигляді дробу частку 4:7;    6:3;   9:1.  
II. Вивчення нового матеріалу
План вивчення теми

1. Приклад, що сприяє усвідомленню основної властивості дробу :                 
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2. Формулювання основної властивості дробу

 (Слайд мультимедійної презентації «Математика 6 клас», тема «Звичайні дроби».
3. Приклади застосування основної властивості дробу. (Слайд )

III. Засвоєння нових знань і вмінь.
А) Самостійна робота з підручником: №1 ст.39 (підручник Г.Янченко та ін. Математика 6 клас)
Б) Фронтальна робота усно: №195, 196, 199.
В) Робота на дошці і в зошитах: №200, 201.

Г) Учні індивідуально працюють над № 205.
IV.  Підбиття підсумків уроків

Учні аналізують вивчену тему, вчитель виставляє оцінки, ще раз вказує на допущені помилки.

V. Домашнє завдання.

Вивчити розділ II  §2 п.8;  розв’язати №202, 204, 206.
Урок № 12
Тема: Скорочення дробів

Мета: перевірити знання по темах: «Основна властивість звичайного дробу»,  «Звичайні дроби»;

            ознайомити із методом скорочення дробів;

 розвивати вміння розв’язувати вправи, що передбачають застосування основної властивості та двох способів скорочення дробів;  

виховувати математичну культуру, логічне мислення. 

Тип уроку: комбінований
Обладнання та наочність: інтерактивна дошка, ПК,    мультимедійний проектор, мультимедійна презентація «Математика 6 клас», електронний варіант завдань.

Хід уроку

I. Актуалізація опорних  знань учнів
А) Перевірка домашнього завдання (консультанти  за допомогою відповідей на інтерактивній дошці перевіряють правильність виконання д/з «Скорочення дробів»).(Електронний варіант д/з, створений в програмі для роботи з інтерактивною дошкою Notеbook)
Б) Математичний диктант (Презентація «Matematik_6») (виконати фронтальну самоперевірку, скориставшись відповідями на слайді).
II. Вивчення нового матеріалу

План вивчення теми

1. Що називається скороченням  дробу  (Презентація «Matematik_6»)                        

2. Який дріб називається нескоротним? Два правила скорочення дробів. (Презентація «Matematik_6» , тема «Звичайні дроби»).
3. Приклади скорочення дробів.   Самостійно прочитати №1, №2 ст. 43. (підручник Г.Янченко та ін. Математика 6 клас)
III. Засвоєння нових знань і вмінь.
А) Фронтальна робота усно: №224, 225.
Б) Робота на дошці і в зошитах:№227, 228, 230, 223. Першим 3-м учням, які розв’язали самостійно, вчитель виставляє оцінки.
В) Учні індивідуально працюють над № 235.
IV.  Підбиття підсумків уроків

Учні аналізують вивчену тему, вчитель виставляє оцінки, ще раз вказує на допущені помилки.

V. Домашнє завдання.

Вивчити розділ II  §2 п.9; повторити п. 8;  розв’язати №229, 234.
Урок № 13
Тема: Зведення дробів до нового знаменника

Мета: перевірити знання по темах: «Основна властивість звичайного дробу»,  «Звичайні дроби» та «Скорочення дробів»;

            ознайомити із методом зведення дробів до нового знаменника;

 розвивати вміння розв’язувати вправи, що передбачають застосування основної властивості та двох способів скорочення дробів та зведення дробів до нового знаменника;  

виховувати математичну культуру, логічне мислення. 

Тип уроку: комбінований
Обладнання та наочність: інтерактивна дошка, ПК,    мультимедійний проектор, мультимедійна презентація «Математика 6 клас», електронний варіант завдань.

Хід уроку

I. Актуалізація опорних  знань учнів
А) Перевірка домашнього завдання (виконують консультанти).

Б) Математичний футбол (теоретичне опитування)

Діти задають запитання учневі (воротарю) і, якщо він не відповідає, то отримав гол. Учень, який задавав запитання, повинен дати правильну відповідь.

Б) Самостійна робота №14 по темі: «Скорочення дробів» (електронний конспект для інтерактивної дошки)
II. Вивчення нового матеріалу

План вивчення теми

4. Зведення дробу до нового знаменника (Презентація «Matematik_6»)                       

III. Засвоєння нових знань і вмінь.
А) Фронтальна робота усно: №226.

Б) Робота на дошці і в зошитах:
№236
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№ 243
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 Першим 3-м учням, які розв’язали самостійно, вчитель виставляє оцінки.
В) Дальше учні працюють індивідуально над № 243.
IV.  Підбиття підсумків уроку
Учні аналізують вивчену тему, вчитель виставляє оцінки, ще раз вказує на допущені помилки.

V. Домашнє завдання.

Вивчити розділ II  §2 п.9 до кінця; повторити п. 8;  розв’язати №237, 239.
Урок № 14
Тема: Зведення дробів до спільного знаменника

Мета: перевірити знання по темах: «Основна властивість звичайного дробу»,  «Зведення дробів до нового знаменника» та «Скорочення дробів»;

            ознайомити із методом зведення дробів до спільного знаменника;

 розвивати вміння розв’язувати вправи, що передбачають застосування основної властивості та двох способів скорочення дробів та зведення дробів до спільного знаменника;  

виховувати математичну культуру, логічне мислення. 

Тип уроку: засвоєння нових знань, вмінь, навичок.

Обладнання та наочність: ПК,    мультимедійний проектор, мультимедійна презентація «Математика 6 клас».

Хід уроку

I. Актуалізація опорних  знань учнів
А) Перевірка домашнього завдання з усним поясненням №239.

Б) Біля дошки розв’язати № 242 чотири учня, а всі інші розв’язують в зошиті самостійно, звіряючись з відповідями на дошці.

       II.  Вивчення нового матеріалу

План вивчення теми

1. Зведення дробу до спільного знаменника (Презентація «Matematik_6»)    
2.   Індивідуальне проходження тестових завдань на комп‘ютері для перевірки знань по темі: «НСД і НСК»   (шлях  до тестових завдань: MyTestX→  MyTestX→MyTestStudent→Файл→Відкрити→НСК і НСД.mtf→ok        

III. Засвоєння нових знань і вмінь.
А)  Самостійно опрацювати рубрику в книжці «Прочитайте» №1, ст. 48.

Б) Фронтальна робота з класом усно над №253 
Б) Робота на дошці і в зошитах:
№259 (Правило зведення до нового знаменника -                      слайд 7)
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                                                                        №263 (Алгоритм НСК – Презентація «Matematik_6»)
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Першим 3-м учням, які розв’язали самостійно, вчитель виставляє оцінки.
В) Дальше учні працюють індивідуально над № 255.
IV.  Підбиття підсумків уроку

Учні аналізують вивчену тему, вчитель виставляє оцінки, ще раз вказує на допущені помилки.

V Домашнє завдання.

Вивчити розділ II  §2 п.10; повторити п. 8,9;  розв’язати №2260, 264.
Урок № 15
Тема: Порівняння дробів

Мета: перевірити та поглибити знання учнів  по темах: «Зведення дробів до спільного знаменника» та «Порівняння  дробів з однаковими знаменниками та чисельниками;

            ознайомити із правилом порівняння дробів з різними знаменниками ;

 розвивати вміння розв’язувати вправи, що передбачають застосування  зведення дробів до спільного знаменника та їх порівняння;  

виховувати математичну культуру, логічне мислення. 

Тип уроку: засвоєння нових знань, вмінь, навичок.

Обладнання та наочність: ПК, інтерактивна дошка, електронний варіант конспекта,   мультимедійний проектор, мультимедійна презентація «Математика 6 клас».

Хід уроку

II. Актуалізація опорних  знань учнів
А) Перевірка домашнього завдання (виконують консультанти).

Б) Фронтальне опитування:
- як порівняти дроби з однаковими знаменниками:
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· Як порівняти дроби з однаковими чисельниками:


[image: image9.wmf]23

67

34

67

<

 (Презентація «Matematik_6»)
       II.  Вивчення нового матеріалу
План вивчення теми

1. Порівняння дробів з різними  знаменника (Презентація «Matematik_6»)                       

IV. Засвоєння нових знань і вмінь.
А)  Самостійно опрацювати рубрику в книжці «Прочитайте» №2, ст. 48.

Б) Фронтальна робота з класом (Презентація «Matematik_6», тренувальні вправи)
Б) Робота на дошці і в зошитах:
№254  (Правило зведення до нового знаменника ,                 порівняння – Презентація «Matematik_6»)
                  №261 (Алгоритм НСК –  Презентація «Matematik_6»)
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Першим 3-м учням, які розв’язали самостійно, вчитель виставляє оцінки.
В) Дальше учні працюють індивідуально над № 265.
IV.  Підбиття підсумків уроку

Учні аналізують вивчену тему, вчитель виставляє оцінки, ще раз вказує на допущені помилки.

V Домашнє завдання.

Вивчити розділ II  §2 п.10 до кінця; повторити п. 8,9;  розв’язати №258, 262.
Урок № 16 

Тема: Додавання і віднімання дробів з різними знаменниками
Мета: перевірити та поглибити знання учнів  по темі: «Порівняння  дробів з однаковими знаменниками та чисельниками», «Додавання та віднімання дробів з однаковими знаменниками»;

            ознайомити із правилом додавання та віднімання дробів з різними знаменниками ;

 розвивати вміння розв’язувати вправи, що передбачають застосування  правила додавання та віднімання дробів з однаковими та різними знаменниками;  

виховувати математичну культуру, логічне мислення. 

Тип уроку: комбінований
Обладнання та наочність: ПК, мультимедійний проектор, мультимедійна презентація «Математика 6 клас», інтерактивна дошка, електронний конспект.
Хід уроку

I. Актуалізація опорних  знань учнів
А) Перевірка домашнього завдання (виконують консультанти).

Б) Індивідуальна робота на комп′ютерах. Виконання тестових завдань по темі: «Порівняння дробів»; 
В) Фронтальна бесіда по темі «Додавання та віднімання дробів з однаковими знаменниками». Учні повинні самостійно навести приклади та пояснити отримані результати.

       II.  Вивчення нового матеріалу
План вивчення теми

1. Додавання дробів з різними  знаменника (Презентація «Matematik_6»).  
2. Віднімання дробів з різними знаменниками (Презентація «Matematik_6»).  
3. Властивості додавання дробів.

Самостійно записати переставний та сполучний закони додавання та довести їх правильність.               

III. Засвоєння нових знань і вмінь.
А)  Самостійно опрацювати рубрику в книжці «Прочитайте» №5 задача, ст.53.

Б) Робота в парах № 282

В) Робота на дошці і в зошитах над вправами:
№285
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В) Фронтальна гра «Мозаїка» (електронна заготовка гри в програмі Notebook)
IV.  Підбиття підсумків уроку

Учні аналізують вивчену тему, вчитель виставляє оцінки, ще раз вказує на допущені помилки.

V.  Домашнє завдання.

Вивчити розділ II  §2 п.11; повторити п. 8,9, 10;  розв’язати №284, 289.
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